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By Redakce 26. 3. 2023

Uniklé špionážní dokumenty odhalují, co chtěl Putin
udělat s Ukrajinou

ac24.cz/zpravy-ze-sveta/unikle-spionazni-dokumenty-odhaluji-co-chtel-putin-udelat-s-ukrajinou

Ruský prezident Vladimir Putin plánoval „totální vyčištění“ Ukrajiny

pomocí teroru „od domu k domu“, aby si podmanil její obyvatele, jak

údajně ukazují uniklé špionážní dokumenty. (Foto: Flickr)

Mrazivé e-maily z ruské zpravodajské služby FSB hovoří o příkazech

„shora“, aby byli civilisté odvezeni do koncentračních táborů ve snaze

podmanit si Ukrajinu.

E-maily unikly od zdroje z FSB k ruskému aktivistovi za lidská práva

Vladimiru Osečkinovi, který založil webovou stránku Gulagu, jež

upozorňuje na podmínky ve vězeňském systému v zemi, uvedl

americký deník Sun.

https://www.ac24.cz/zpravy-ze-sveta/unikle-spionazni-dokumenty-odhaluji-co-chtel-putin-udelat-s-ukrajinou/
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K úniku informací došlo týden poté, co Mezinárodní trestní soud

obvinil Putina z válečných zločinů v souvislosti s údajným plánem na

deportaci ukrajinských dětí do Ruska.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj uvedl, že Rusko provedlo

více než 16 000 nucených deportací.

Tato odhalení přišla v době, kdy se zdálo, že ruské jednotky

přeorientovaly své úsilí na východní Ukrajině.

Měsíce trvající snaha Moskvy o obsazení klíčového ukrajinského

města Bachmut se zastavila, přestože vůdce ruské žoldnéřské skupiny

Wagner tvrdil, že město bylo počátkem března obklíčeno ze tří stran.

Vrchní velitel ukrajinských sil Valerij Zálužnyj prohlásil, že boj o

Bachmut se „stabilizuje“ a „titánské úsilí“ jeho jednotek zatím

zadržuje síly Moskvy.

Zalužnyj uvedl, že jeho prohlášení zveřejněné v pátek na Facebooku

přišlo poté, co hovořil s náčelníkem generálního štábu obrany

Spojeného království admirálem sirem Tonym Radakinem o posílení

ukrajinské protivzdušné obrany.

Britské ministerstvo obrany v sobotu uvedlo, že ruský útok na

Bachmut se „do značné míry zastavil“, a dodalo, že Moskva

pravděpodobně přesunula pozornost na sever a jih Bachmutu, kde v

pátek probíhaly těžké boje.

V denně aktualizované zpravodajské zprávě agentury se uvádí, že

tento krok naznačuje „celkový návrat k defenzivnějšímu operačnímu

designu“ poté, co ruské krvavé snahy o dobytí Bachmutu selhaly.

Ukrajina nyní signalizuje protiofenzívu s cílem získat zpět území

ztracené ve prospěch sil Moskvy.

Ukrajinský generálplukovník Oleksandr Syrskij uvedl, že Vagnerovi

žoldnéři, kteří se snaží dobýt Bachmut, ztrácejí „značné síly“ a „velmi

brzy“ jeho síly využijí této „příležitosti“.
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Skupina Wagner tak zoufale shání bojovníky, že provádí nábor na

Pornhubu.

V jiných částech země bylo v pátek při ruském bombardování

raketami dlouhého doletu zabito nejméně 10 civilistů a 20 jich bylo

zraněno, uvedl Guardian.

Dva ze zabitých zemřeli ve městě Bilopillia v Sumské oblasti severně

od Bachmutu, uvedl Zelenského úřad.

Začátkem týdne byla jedna osoba zabita při ostřelování v Záporoží a

nejméně osm dalších bylo zabito poblíž studentské koleje nedaleko

Kyjeva.

„Rusko ostřeluje město s bestiální krutostí,“ napsal Zelenskyj v

příspěvku na Telegramu, který doprovodil videem ukazujícím podle

něj zásah ruské rakety do devítipatrového obytného domu v

Záporoží.

„Jsou ostřelovány obytné oblasti, kde žijí obyčejní lidé a děti.“

Zatímco Rusko pokračuje v bombardování Ukrajiny, Moskva se snaží

posílit své bojové síly.

Kreml zahájil náborovou kampaň v naději, že se mu letos podaří

zapsat až 400 000 nových vojáků, aby doplnil své ztenčující se řady,

uvedla agentura Bloomberg.

Mobilizační kampaň by Moskvě umožnila vyhnout se použití svých

záložníků poté, co rozhodnutí o mobilizaci loni na podzim vyvolalo

obavy a vedlo k hromadnému odchodu milionů Rusů ze země.

Zdroj: nypost.com

https://nypost.com/2023/03/25/putin-wanted-total-cleansing-of-ukraine-leaked-spy-docs-show/
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Rusko obvinilo českou ministryni z podpory terorismu. Takto zareagovala

Právnička Sudolská: Polarizace společnosti a diskriminace neočkovaných

Mezinárodní soutěž v pokusu o izolaci viru SARS-CoV-2
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